
Vazba 

Použijte vazbu k zisku materiálu nebo matu. 
1) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+rmkp' 
6-+-+-vlp+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+PzP$ 
3+-vL-+R+-# 
2-+-+-+K+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

2) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8rsn-+-+-+( 
7mkp+-+p+-' 
6pwq-+-+p+& 
5sN-wQ-+-+p% 
4-+-+-+-+$ 
3zP-+-+-+P# 
2-+-+-zPP+" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

3) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-+rmk( 
7zp-+-+p+p' 
6-+-zp-zPp+& 
5+-+R+-+-% 
4-+p+L+-wQ$ 
3+-+-+-+-# 
2-wq-+-+PzP" 
1+-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

4) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-tr-mk( 
7+-+-tR-+-' 
6p+pzp-+-+& 
5+-+p+lwQ-% 
4-+-wq-zP-+$ 
3+-+-+-+P# 
2P+-vL-+P+" 
1+-+-+-+K! 
xabcdefghy 

5) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-+-mk-+( 
7zpp+-+pzpp' 
6-wq-+p+l+& 
5+-tr-zP-+-% 
4Q+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzP-+LzPPzP" 
1+-tR-+RmK-! 
xabcdefghy 

6) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+r+-+-+( 
7+p+lmkp+-' 
6p+-wq-zp-+& 
5+-+Pzp-+-% 
4-+-+-+-wQ$ 
3+L+-+-+-# 
2P+P+-+PzP" 
1+K+-+R+-! 
xabcdefghy 

7) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-vl-wq-mk( 
7+-+-+-trp' 
6-+p+-+-wQ& 
5zp-+pzP-+-% 
4-+-zP-sN-+$ 
3+P+-+-vL-# 
2P+-+-+K+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

8) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zp-tRl+-mk-' 
6-zp-tr-zppzp& 
5+-+P+-+-% 
4-+-+rsN-+$ 
3+-+-+-+-# 
2P+-+-+P+" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

 



Řešení 
1) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+rmkp' 
6-+-+-vlp+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+PzP$ 
3+-vL-+R+-# 
2-+-+-+K+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
1. Vxf6 Vxf6 2. g5 a bílý vyhraje. 

2) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8rsn-+-+-+( 
7mkp+-+p+-' 
6pwq-+-+p+& 
5sN-wQ-+-+p% 
4-+-+-+-+$ 
3zP-+-+-+P# 
2-+-+-zPP+" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

 
1. Vb1 Dxc5 2. Vxb7 mat. 
Pro černého je lepší 1. … Jd7 2. De3 Ve8 
3. Vxb6 Vxe3 4. Vxb7 Ka8 5. fxe3 a bílý stejně 
vyhraje. 

3) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-+rmk( 
7zp-+-+p+p' 
6-+-zp-zPp+& 
5+-+R+-+-% 
4-+p+L+-wQ$ 
3+-+-+-+-# 
2-wq-+-+PzP" 
1+-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

 
1. Dxh7+ Kxh7 2. Vh5 mat. 

4) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-tr-mk( 
7+-+-tR-+-' 
6p+pzp-+-+& 
5+-+p+lwQ-% 
4-+-wq-zP-+$ 
3+-+-+-+P# 
2P+-vL-+P+" 
1+-+-+-+K! 
xabcdefghy 

 
Zatím vazba Sc3 nejde, protože by černý střelce 
vzal dámou, ale což to připravit: 
1. Dh4+ Kg8 2. Dh3+ Kh8 3. Sc3 a bílý 
vyhraje. 

 
 
  



5) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-+-mk-+( 
7zpp+-+pzpp' 
6-wq-+p+l+& 
5+-tr-zP-+-% 
4Q+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzP-+LzPPzP" 
1+-tR-+RmK-! 
xabcdefghy 

 
1. Da3 Vac8 2. Vxc5 Dxc5 3. Vc1 Dxa3  
4. Vxc8+ Ke7 5. bxa3 a bílý vyhraje 

6) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+r+-+-+( 
7+p+lmkp+-' 
6p+-wq-zp-+& 
5+-+Pzp-+-% 
4-+-+-+-wQ$ 
3+L+-+-+-# 
2P+P+-+PzP" 
1+K+-+R+-! 
xabcdefghy 

 
1. Vxf6 Dxf6 2. d6+ Kxd6 3. Dxf6 a bílý vyhraje. 

7) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-vl-wq-mk( 
7+-+-+-trp' 
6-+p+-+-wQ& 
5zp-+pzP-+-% 
4-+-zP-sN-+$ 
3+P+-+-vL-# 
2P+-+-+K+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
1. Jf6+ Vxg6 2. Dxf8 a bílý vyhraje. 

8) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zp-tRl+-mk-' 
6-zp-tr-zppzp& 
5+-+P+-+-% 
4-+-+rsN-+$ 
3+-+-+-+-# 
2P+-+-+P+" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

 
1. V1c6 Vxc6 2. dxc6 Vxf4 3. cxd7 Vd4 4. d8D+ 

 


